

中国体育悠悠40载 共同见证时代进步 在首金的投影里,看见中国



首金,沉甸甸的首金。
1984年,许海峰弹无虚发,为中国实现奥运金牌“零”的突破。40年后,黄雨婷和盛李豪这两名未满20岁的小将,在巴黎奥运会赛场展现高超技艺与从容姿态,用一枚奥运首金传承荣光。
首金,金灿灿的首金。
对于这枚象征着“第一”与“启航”的金牌,我们曾执着、曾遗憾、曾热捧、曾失落。到如今,我们面对它,有了更开阔的视野和更豁达的心态——胜固可喜,败亦英雄。
首金如一条丝线,串起中国体育悠悠40载。流动的时光印记着一代又一代运动员的奋进与悲喜;他们的故事汇于此此刻,共同成为时代进步的历史见证。

子弹也是稀缺资源。参加1984年奥运会的时候,他用的是1975年进口来的子弹。弹头放久了氧化,长了一层白毛,比赛前还得用油布把子弹擦干净。
第一次参加奥运会的许海峰,在训练和比赛之余喜欢去逛超市,兜里就揣了30美元,什么都不敢买。看着洛杉矶的高楼大厦、路上的车水马龙,他感慨发达国家的生活水平确实高。
改革开放伊始的中国,在并不充裕的物质条件下起步,以许海峰为代表的那一代中国运动员,大都有着克服艰苦条件训练比赛的经历。就是在这样的条件下,体育健儿们斗志昂扬,屡屡突破。1979年,体育界率先喊出“冲出亚洲,走向世界”,引起各行各业巨大反响。两年后在日本大阪,女排姑娘以全胜战绩夺得世界杯冠军,开启五连冠伟业;洛杉矶奥运会上,在许海峰之后,曾国强、李宁、栾菊杰、周继红和女排等个人和集体,也纷纷拿下金牌。
体育让我们融入世界,也让世界看到我们。

创造历史

1984年7月29日,许海峰站在洛杉矶奥运会的射击场,背后是“零”。
这是那届奥运会最早开始的比赛之一,也是新中国体育健儿有机会又有能力竞争奥运奖牌的第一场比赛。
曾被中国人认为遥不可及的奥运金牌,悬在了伸手可及的前方。
这一枪,能否击碎阴霾,为梦想破冰,为中国打开一片新天地?
许海峰做到了,他以566环的成绩,力压对手1环,夺得冠军。
“零”,就此改写!
40年来,许海峰一次又一次应邀向人们讲述拿到奥运首金时的场景:当时用的不是电子靶,打完之后需要查验靶纸才能确定最终成绩;颁奖仪式被推迟了40分钟,因为组委会没有想到颁奖时会升起两面五星红旗,因此需要紧急用直升机从其他赛场运过来。他也没有预料到这块金牌的影响力,洛杉矶华侨的轮番庆祝,归国后受到的热烈欢迎,都让他受宠若惊。
突破的背后,是艰苦的条件。许海峰回忆,那个年头,整个安徽省队只有两支进口枪,谁去比赛谁才能用。进口

奋力追逐

从1988年首尔(汉城)奥运会开始,一直到2020东京奥运会,女子10米气步枪成为奥运首金的固定项目。随着中国枪手在这个项目上逐步达到世界顶尖水平,奥运首金,再度进入了中国队的射程范围。
然而,在特定的时间、特定的项目上拿到特定颜色的奖牌,本身就是一项极致挑战,尤其是在追求极致精准的气步枪项目上。
2000年奥运会前,人们把对首金的热望寄托在有“天才少女”之称的赵颖慧身上。那个年代,电视已经普及,人们对奥运会的关注度逐步提高。对首金的期待,客观上也给队员带来了压力。不到19岁的赵颖慧最终止步奥运会的资格赛。
2004年,赵颖慧第二次出征奥运,以第四名的成绩与奖牌擦肩而过。而初出

茅庐的杜丽,横空出世夺得冠军,令中国代表团时隔20年再度触摸到奥运首金。
作为“80后”,杜丽已吃穿不愁,但在射击训练上,她也经历过苦日子。步枪运动员要穿着皮服,但刚开始训练的时候,她只有支撑性聊胜于无的旧皮衣,没有裤子。手套是全队用了十几年的,靶子是队里自己焊的,子弹每周只能打五发。后来到了省队、国家队,条件逐步改善,但新皮服她也常常舍不得穿。
雅典夺金之后,她几乎拿遍了所有大赛冠军。然而,2008年主场作战,被寄予厚望的她在首金争夺战中名列第五。
那时的杜丽,带着深切的遗憾甚至自责开始副项50米步枪三姿的赛前训练。短短几天,她收到很多人亲笔书写的卡片,上面都是祝福和安慰。
在宽容与鼓励中,她重整旗鼓,五天后,副项问鼎,逆境重生。“这是难能可贵的,我们更看重杜丽这种百折不挠、自强不息的精神。”时任中国体育代表团副团长崔大林说。
四年后在伦敦,又一位奥运“新人”易思玲勇夺首金。又过了四年,杜丽和易思玲在里约奥运会首金争夺中分获银牌和铜牌。到了2021年,“00后”杨倩最后一枪逆转夺冠,写下首金传奇的第四页。
从悉尼到东京,中国女枪手留下了太多悲喜瞬间,但笑与泪,不再唯唯映衬着成与败,而更多凝结着她们在超越自我的过程中收获的人生况味。大众对于奥运金牌的认知,也更加接近体育的本质:赢了,欢呼;输了,鼓励。

巴黎奥运会,10米气步枪混合团体取代女子气步枪,首次成为首金项目,这成就了黄雨婷和盛李豪共同的荣耀。两人都是年少成名;得益于越来越完善的选拔制度,他们早早被发现、培养。
“00后”的运动员们不用再担心训练子弹不够、皮服有没有,冬训会不会生冻疮。在世界一流的训练条件下成长起来的年轻枪手,没有一丝松懈,在比赛难度越来越大的今天,整体成绩仍然在持续逼近极限。
不止于此。

淡定接棒

新华社上海7月28日电(记者任军 陈云富)记者从2024中国国际黄金大会了解到,上半年我国黄金产量179634吨,同比增长0.58%;黄金消费量523.753吨,同比下降5.61%。
从生产端看,上半年全国黄金矿产完成141.496吨,有色副产金完成38.138吨。此外,进口原料产金72.026吨,同比增长10.14%。
来自大会的信息显示,2024年上半年,一些黄金矿山企业和大型黄金冶炼企业抢抓金价高企的机会,调整产能结构,优化生产布局,一些矿山矿产产量同比增长超过10%。但总体来看,随着老矿山易开采资源逐渐减少,新建矿山面临深井建设难题,上半年黄金产量并未显著增长。
从消费端看,黄金首饰和金条金饰销量呈现分化:上半年我国黄金首饰消费量为270.021吨,同比下降26.68%;金条及金币消费量为213.635吨,同比增长46.02%。此外,工业及其他用金40.097吨,同比下降0.53%。

上半年我国黄金产量同比微增 消费量同比下降

“金价不断刷新历史新高且波动较大,黄金首饰消费更加理性和谨慎,黄金加工销售企业生产经营风险加大,建议要运用好黄金市场套期保值的功能来降低风险。”中国黄金协会副会长兼秘书长张永涛在大会上表示。
受金价上涨提振,6月末国内黄金交易型开放式指数基金(黄金ETF)持有量上升至92.44吨,较2023年底增长30.97吨,增长幅度为50.38%,是2013年7月国内黄金ETF上市以来的最高值。
今年上半年,黄金价格强势上涨。6月底,伦敦现货黄金定盘价为每盎司2330.90美元,较年初上涨12.34%。上海黄金交易所AU9999黄金6月末收盘价为每克549.88元,较年初上涨14.37%。
由中国黄金协会与世界黄金协会共同举办的中国国际黄金大会7月27日至28日在上海举行,吸引来自国内外的黄金生产、加工、零售企业以及黄金交易市场、金融机构等2000余人参会。

受台风影响北京地区 多条铁路线临时停运

新华社北京7月28日电(记者丁静)记者28日从中国铁路北京局集团有限公司获悉,受全国多地降雨以及台风“格美”影响,北京地区多条铁路线临时停运。
为确保安全,铁路部门28日对津秦高铁、京哈高铁的部分旅客列车,京原、京承、京通、邯长、邯济等普速线路采取临时停运措施。同时,为满足短途出行需求,北京市郊铁路S2、S5、S6线于28日恢复开行。
旅客可通过中国铁路12306网站或12306手机App、站车广播通

“带上爱去北京”

7月24日,孩子们参观圆明园盛时全景模拟展。
7月28日,由青海省妇联、中国建设银行青海省分行联合举办的“带上爱去北京”暑期社会实践活动结营仪式在北京中国儿童中心举行,来自青海各地的36名学生在7天的时间里参加了游览名胜古迹、参观科技馆、与高校学子交流等一系列实践活动。这是他们第一次来到首都北京,开阔了视野,增长了见识,丰富了自己的暑假生活。
新华社发



房产出租

- 德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积79.23平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。
- 开发区菱北路夏华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。
- 湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层,商业楼,总面积1424平方米。其中,1层面积290平方,每平方米45元;2层面积378平方,每平方米35元;3-4层每层面积378平方,每平方米32元;不包含水、电、物业费。
- 湖心北路88号广电大楼东楼8楼南面圆弧,面积230平方米,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。
- 湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

出租咨询:阙先生13905565826

安庆市疾控中心 提醒您:

市疾病预防控制中心提供免费保密的艾滋病检测咨询及抗病毒治疗服务。

遏制艾滋 共建和谐

安庆市疾病预防控制中心(石塘湖路57号) 咨询热线:5836712

岳西县自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

(2024年第4次)

经岳西县人民政府批准,我局决定公开拍卖出让YX2024-06、YX2024-09、YX2024-12号等3宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

编号	土地位置	土地面积(平方米)及用途		容积率	规划指标要求			出让年限(年)	出让参考价(万元)	竞买保证金(万元)
		合计	土地用途		建筑密度	绿地率	建筑限高(米)			
YX2024-06	石关乡石关村	1442576(合2164亩)	体育用地、社会福利用地	≤1.5	≤50%	≥20%	≤24	50	451	451
YX2024-09	黄尾镇黄尾村	20666(合31亩)	商务金融用地	≤1.1	≤50%	≥20%	≤24	40	130	130
YX2024-12	天堂镇建设西路以南	2675212(合4013亩)	二类城镇住宅	<2.0	<30%	>30%	≤60	70	8500	3000

本次出让地块以现状土地条件为准,具体条件及其他条件详见拍卖出让文件。

二、竞买人资格及其他要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(欠缴土地出让金等及法律、法规另有规定的除外)均可申请参加。

三、出让方式拍卖。

四、本次公开拍卖的详细资料

具体要求,见公开拍卖资料。申请人可于2024年8月19日12点前到岳西县自然资源和规划局获取。

五、申请人缴纳竞买保证金截止时间为2024年8月19日12点(以实际到账为准),申请人须于2024年8月19日12点前将岳西县土地收购储备中心开具的竞买保证金的证明材料(即缴纳保证金的凭证)及书面申请等提交到岳西县自然资源和规划局报名。

经审查,申请人按规定交纳保证金,具备申请条件的,岳西县自然资源和规划局将在2024年8月19日17点前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2024年8月20日上午10点在岳西县公共资源交易中心(新城大厦)四楼一室交易大厅举办。

七、特别提示:本次国有建设用地使用权出让没有保留底价,没有达到

保留底价的,不予成交。

八、其他需要公告的事项:
1.本次拍卖不接受电话、传真、邮寄及口头竞买申请。
2.申请人在报名截止时间前可自行或者要求岳西县自然资源和规划局工作人员组织现场踏勘。

九、岳西县自然资源和规划局联系方式与银行账户如下:
联系地址:岳西县天堂镇四馆一

中心东面

联系电话:0556—2180522
联系人:王先生
开户单位:岳西县土地收购储备中心
开户行:工商银行岳西支行
账号:1309082029200019857
开户行:安徽省岳西农商银行
账号:20000400141210300000026
开户行:建设银行岳西支行
账号:3400168750805911222

开户行:农业银行岳西支行
账号:12857001040021919
开户行:徽商银行岳西支行
账号:1693001021000006738
开户行:中国银行岳西支行
账号:178264134627
开户行:邮储银行岳西支行
账号:934003010034066628

岳西县自然资源和规划局
2024年7月29日